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KLASA: 044-02/22-01/1 

URBROJ: 371-06-22-11 

Zagreb, 29. kolovoza 2022. 

 

 

Hrvatska energetska regulatorna agencija, OIB: 83764654530, na temelju članka 11. stavka 1. točke 

1. Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti („Narodne novine“, broj 120/12 i 68/18) i članka 18. 

stavka 1. točke 1. Zakona o energiji („Narodne novine“, broj 120/12, 14/14, 102/15 i 68/18 - Zakon 

o izmjenama i dopunama Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti) u upravnom postupku 

pokrenutom po službenoj dužnosti, radi privremenog oduzimanja dozvole za obavljanje energetske 

djelatnosti energetskom subjektu IVAPLIN društvo s ograničenom odgovornošću za distribuciju i 

opskrbu plinom, Ulica Krešimira IV 10, Ivanić-Grad, OIB: 57676681803, kojeg zastupa direktor 

Siniša Halaš, OIB: 15479790099, na 27. sjednici Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne 

agencije, održanoj 29. kolovoza 2022. donosi sljedeće 

 

R J E Š E NJ E 
 

 

1. Energetskom subjektu IVAPLIN društvo s ograničenom odgovornošću za distribuciju i opskrbu 

plinom, Ulica Krešimira IV 10, Ivanić-Grad, MBS: 080699684, OIB: 57676681803, privremeno se 

oduzima dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom, registarski broj: 080227207-

0370/08-I/13-II/16-III/19, na razdoblje od 30 dana, koje se računa od dana izvršnosti ovoga Rješenja. 

 

2. Nalaže se energetskom subjektu IVAPLIN društvo s ograničenom odgovornošću za distribuciju i 

opskrbu plinom, Ulica Krešimira IV 10, Ivanić-Grad, MBS: 080699684, OIB: 57676681803, da u 

roku od 20 dana od dana izvršnosti ovoga Rješenja otkloni nedostatke zbog kojih mu se privremeno 

oduzima dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom, registarski broj: 080227207-

0370/08-I/13-II/16-III/19 kao i da Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji dostavi dokaz(e) da 

prema drugim energetskim subjektima nema dugovanja u razdoblju od 60 dana ili duže te da je 

ispunio svoje obveze koje nije pravodobno ispunjavao prema energetskom subjektu GRADSKA 

PLINARA ZAGREB-OPSKRBA društvo s ograničenom odgovornošću za opskrbu plinom, 

Radnička cesta 1, Zagreb, OIB: 74364571096. 

 

3. Ovo Rješenje objavit će se na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije. 

 

 

 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
 

HRVATSKA ENERGETSKA 

REGULATORNA AGENCIJA 

Ulica grada Vukovara 14 

10000 Zagreb 

https://sudreg.pravosudje.hr/registar/f?p=150:40:0::NO:RP,40:P40_OIB,P40_TIP:43094219932,1&cs=3FCCD20B1098F4B6D88968CC79FDFF4F7
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O b r a z l o ž e nj e 

 

Energetski subjekt IVAPLIN društvo s ograničenom odgovornošću za distribuciju i opskrbu plinom, 

Ulica Krešimira IV 10, Ivanić-Grad, MBS: 080699684, OIB: 57676681803 (dalje: energetski subjekt 

IVAPLIN d.o.o.) obavlja energetsku djelatnosti opskrbe plinom na temelju dozvole za obavljanje 

energetske djelatnosti opskrbe plinom, registarski broj: 080227207-0370/08-I/13-II/16-III/19, koja 

važi do 10. svibnja 2024. 

 

U vezi s obavljanjem navedene energetske djelatnosti, Hrvatska energetska regulatorna agencija 

(dalje: HERA) je 3., 7. i 9. ožujka 2022. primila dopise energetskog subjekta GRADSKA PLINARA 

ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. za opskrbu plinom, Radnička cesta 1, Zagreb (dalje: energetski subjekt 

GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o.), kojima obavještava HERA-u da energetski 

subjekt IVAPLIN d.o.o. nije podmirio svoje dospjele novčane obveze prema energetskom subjektu 

GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. kao opskrbljivaču plinom, u razdoblju od 

najmanje 60 dana. 

 

Slijedom navedenog, HERA je dopisom od 9. ožujka 2022. pozvala energetski subjekt IVAPLIN 

d.o.o. da u roku od 3 (tri) dana od dana primitka toga dopisa, dostavi HERA-i obrazloženo očitovanje 

o navedenim činjenicama i/ili obavijesti HERA-u o eventualnim novim okolnostima, u vezi s 

podmirenjem predmetnih dospjelih novčanih obveza, na što se energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. 

očitovao 11. ožujka 2022. elektroničkom poštom, dostavom očitovanja u kojemu se navodi da 

energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. nije podmirio dospjele novčane obveze prema energetskom 

subjektu GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. u razdoblju od najmanje 60 dana i da 

nije u mogućnosti ispuniti buduće dospjele obveze s osnova ugovora s energetskim subjektom 

GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. na temelju kojih nabavlja plin za svoje krajnje 

kupce, zbog negativne razlike između nabavne i prodajne cijene, a počevši od obračuna isporučenih 

količina plina za drugu polovicu studenoga 2021. pa nadalje. 

 

Iz navedenog je proizlazilo da postoji mogućnost da energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. ne održava 

kontinuirano potreban stupanj tehničke kvalificiranosti, stručne osposobljenosti i financijske 

kvalificiranosti te druge uvjete propisane Pravilnikom o dozvolama za obavljanje energetskih 

djelatnosti i vođenju registra izdanih i oduzetih dozvola za obavljanje energetskih djelatnosti 

(„Narodne novine“, broj 88/15, 114/15 i 66/18; dalje: Pravilnik) na temelju kojih mu je izdana, 

odnosno produžena dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom, registarski broj: 

080227207-0370/08-I/13-II/16-III/19. 

 

Slijedom navedenog, na temelju članka 11. stavka 1. točaka 1. i 2. i članka 36. stavaka 1. i 3. Zakona 

o regulaciji energetskih djelatnosti te članka 15. Pravilnika, HERA je dopisom od 16. ožujka 2022. 

obavijestila energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. da nad njime pokreće postupak nadzora, radi provjere 

održavanja uvjeta tehničke kvalificiranosti, stručne osposobljenosti i financijske kvalificiranosti te 

drugih uvjeta na temelju kojih mu je izdana, odnosno produžena dozvola za obavljanje energetske 

djelatnosti opskrbe plinom, registarski broj: registarski broj: 080227207-0370/08-I/13-II/16-III/19 te 

je, u svrhu utvrđivanja potpunog i pravilnog činjeničnog stanja, pozvala energetski subjekt IVAPLIN 

d.o.o. da, u skladu s odredbama članka 36.a stavka 1. točke 2. i stavka 12. Zakona o regulaciji 

energetskih djelatnosti, u roku od 8 (osam) dana od dana primitka toga dopisa, dostavi HERA-i sve 

dokaze tehničke kvalificiranosti, stručne osposobljenosti i financijske kvalificiranosti za obavljanje 

energetske djelatnosti opskrbe plinom, propisane prilogom I., točkom 13. Pravilnika, kao i očitovanje 

o eventualnim promjenama nastalim u razdoblju od zadnjeg produženja predmetne dozvole, a koje 

utječu na tehničku kvalificiranost, stručnu osposobljenost te financijsku kvalificiranost energetskog 

subjekta IVAPLIN d.o.o. za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom. 
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Energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. je, po nalogu HERA-e, HERA-i dostavio dokumentaciju, koju je 

HERA analizirala te je dopisom od 6. lipnja 2022. energetskom subjektu IVAPLIN d.o.o. dostavila 

„Obavijest o preliminarno utvrđenim činjenicama“ u postupku predmetnog nadzora i obavijestila ga 

da može, u roku od 15 (petnaest) dana od dana primitka toga dopisa, dostaviti HERA-i svoje 

primjedbe na navedenu obavijest i eventualno predložiti dodatne dokaze u odnosu na preliminarno 

utvrđene činjenice te je u istoj navela da je utvrđeno da je u razdoblju od zadnjeg produženja 

predmetne dozvole bilo promjena koje se odnose na tehničku kvalificiranost, stručnu osposobljenosti 

i financijsku kvalificiranost energetskog subjekta IVAPLIN d.o.o. za obavljanje energetske 

djelatnosti opskrbe plinom, kako slijedi: 

− u odnosu na tehničku kvalificiranost, promjena se odnosi na promjenu poslovnog prostora, 

odnosno sjedišta energetskog subjekta IVAPLIN d.o.o. s adrese Moslavačka 13, Ivanić-Grad 

na adresu Ulica Krešimira IV 10, Ivanić-Grad, 

− u odnosu na stručnu osposobljenost, promjena se odnosi na smanjenje broja radnika, na način 

da je prilikom posljednjeg produženja bilo zaposleno 11 radnika, dok je trenutno na poslovima 

opskrbe plinom zaposleno 10 radnika, 

− u odnosu na financijsku kvalificiranost, energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. u svojem dopisu 

od 31. ožujka 2022. navodi da se promjena odnosi na pokretanje postupka prema zaprimljenoj 

obavijesti o opskrbljivaču u poteškoćama od energetskog subjekta GRADSKA PLINARA 

ZAGREB-OPSKRBA d.o.o., u skladu s člankom 26. Općih uvjeta opskrbe plinom („Narodne 

novine“, broj 50/18, 88/19, 39/20 i 100/21), a što je rezultiralo donošenjem Odluke o početku 

pružanja zajamčene opskrbe plinom krajnjim kupcima, priključenima na distribucijski sustav, 

opskrbljivača plinom IVAPLIN društvo s ograničenom odgovornošću za distribuciju i opskrbu 

plinom, Ulica Krešimira IV 10, Ivanić-Grad, klasa: 391-50/22-01/44, urbroj: 371-04-22-16, 

od 25. ožujka 2022. (dalje: Odluka). Isto tako, iz spomenutog dopisa proizlazi da je 

nemogućnost podmirivanja novčanih obveza prema energetskom subjektu GRADSKA 

PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. rezultat niza izvanrednih okolnosti koje su dovele 

energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. u poteškoće s nabavom plina za krajnje kupce po održivim 

cijenama te je to utjecalo na likvidnost energetskog subjekta IVAPLIN d.o.o. i nemogućnost 

podmirenja dospjelih novčanih obveza. 
 

U „Obavijesti o preliminarno utvrđenim činjenicama“ navedeno je i da je utvrđeno da u razdoblju 

od zadnjeg produženja predmetne dozvole energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. nije prestao ispunjavati 

neki od uvjeta iz članka 17. stavka 1. točaka 1., 2., 3. i 4. Zakona o energiji i članka 23. stavaka 1. i 

3. Pravilnika, ali da je, međutim, utvrđeno da je energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. opskrbljivač u 

poteškoćama, budući da ima dugovanja prema drugom energetskom subjektu u razdoblju od najmanje 

60 dana, što je u konačnici rezultiralo donošenjem Odluke, a iz čega proizlazi da energetski subjekt 

IVAPLIN d.o.o. ne obavlja energetsku djelatnosti opskrbe plinom, za koju je ishodio dozvolu, na 

način propisan zakonom i podzakonskim propisima. 

 

Dana 21. lipnja 2022. HERA je primila dopis energetskog subjekta IVAPLIN d.o.o. od 17. lipnja 

2022., kojim su dostavljene primjedbe na „Obavijest o preliminarno utvrđenim činjenicama“ i 

pripadajuća dokumentacija te je, između ostaloga, navedeno:  

„…Sve kronološki iznesene činjenica u Obavijesti koje je HERA utvrdila u predmetnom postupku 

nadzora nad IVAPLIN-om su točne te je na temelju istih HERA pravilno zaključila na str. 2. 

Obavijesti da cit: ,,u razdoblju od zadnjeg produženja dozvole energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. 

nije prestao ispunjavati neki od uvjeta iz članka 17. stavak 1. točka 1., 2., 3. i 4. Zakona o energiji 

i članka 23. stavka 1. i 3. Pravilnika o dozvolama za obavljanje energetskih djelatnosti i vođenju 

registra izdanih i oduzetih dozvola za obavljanja energetskih djelatnosti (u daljnjem tekstu: 

Pravilnik“). Slijedom naprijed navedenog pravilno utvrđenog činjeničnog stanja i zaključka 

HERA-e, ispunjeni su uvjeti za donošenje odluke o obustavi predmetnog postupaka nadzora 

sukladno članku 36.c stavak 1. podstavak 5. Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti te 
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pozitivnom rješavanju Zahtjeva IVAPLIN a za prestanak važenja dozvole za obavljanje energetske 

djelatnosti opskrbe plinom kojeg je IVAPLIN postavio u predmetnom postupku nadzora Dopisom 

Ur. broj: DOK 20220324-0005 od 24. ožujka 2022. godine, sukladno članku 22. Pravilnika, 

budući da od 1.4.2022. godine IVAPLIN nema kupaca u svom portfelju, nije u ugovornom odnosu 

za nabavu plina iz kojih bi nastale nove obveze prema energetskim subjektima i ne namjerava se 

do daljnjeg baviti djelatnošću opskrbe plinom… IVAPLIN je u razdoblju od 11. mjeseca 2021. 

godine do početka zajamčene opskrbe (1. travnja 2022. godine) sva sporna potraživanja 

dobavljača na bilateralnoj razini osporio kako bi se utvrdila visina obveze IVAPLIN-a za 

isporučeni plin koja je trebala biti obračunata sukladno ugovorenim odredbama, a nije. Iako smo 

već uloženim prigovorima na račune dobavljaču skrenuli pozornost da je sukladno odredbama 

članka 8. i članka 4. Zakona o obveznim odnosima, svaka stranka dužna suzdržati se od postupka 

kojim se može drugome prouzročiti šteta te daje svaka stranka dužna pridržavati se načela 

savjesnosti i poštenja prilikom eventualnog poduzimanja bilo kakvih radnji koje bi bile protivne 

ugovornim odredbama i koje bi predstavljale osnovu za naknadu štete, dobavljač je umjesto 

odgovora na prigovore nastavio kršiti odredbe sklopljenih ugovora i navedenih općih načela 

obvezno-pravnog odnosa. Tako je dobavljač, protivno načelu savjesnosti i poštenja, dana 

22.4.2022. godine predao FINI Zahtjev za izravnu naplatu protiv IVAPLIN-a kao ovršenika, a radi 

izravne naplate novčane tražbine po predmetnim ugovorima temeljem dvije zadužnice (na iznos 

od 2.400.000 kn i 900.000 kn) koje je IVAPLIN izdao dobavljaču temeljem drugih pravnih poslova 

iz 2018. i 2020 godine, a ne kao sredstvo osiguranja izdano za predmetne ugovore sklopljene s 

dobavljačem u 2021. godine. Slijedom toga, IVAPLIN je bio prisiljen zaštitu svojih prava tražiti 

sudskim putem radi proglašenja pljenidbe i prijenosa nedopuštenim (za jednu od zadužnica sud je 

usvojio prijedlog IVAPLIN-a i IVAPLIN je sukladno Rješenju suda pokrenuo parnični postupak). 

Time je postalo izvjesno da će se zbog kršenja odredbi ugovora od strane dobavljača potraživanja 

prema IVAPLIN-u utvrđivati na sudu… Predmetni ugovori s dobavljačem su otkazani i ne 

primjenjuju se od dana početka zajamčene opskrbe, a financijska sredstva za podmirenje 

potraživanja dobavljača, nakon što ona budu između stranaka bilateralno ili sudskim putem 

utvrđena, IVAPLIN može riješiti bez da se dovede u pitanje financijska stabilnost i likvidnost 

tvrtke… Naglašavamo da je IVAPLIN kao opskrbljivač ispunio sve ostale obveze prema drugim 

energetskim subjektima koje su vezane za isporuku plina izvršenu do 1.4.2022. godine te sve 

obveze prema zajamčenom opskrbljivaču koji je preuzeo kupce IVAPLIN-a, sukladno mjerodavnoj 

Odluci HERAe. Zaključno se može konstatirati da postojanje nepodmirene obveze prema 

dobavljaču iz prethodnih razdoblja koja je uzrokovana kršenjem ugovora, zakona i podzakonskih 

propisa od strane samog dobavljača, a ne od strane IVAPLIN-a, ne predstavlja nedostatak 

relevantan za privremeno ili trajno oduzimanje dozvole IVAPLIN-u sukladno članku 18. stavak 1. 

Zakona o energiji budući da IVAPLIN nije kršio odredbe sklopljenih ugovora s dobavljačem te je 

djelatnost opskrbe plinom i u odnosu na dobavljača, i u odnosu na krajnje kupce, i u odnosu na 

ostale energetske subjekte obavljao u skladu sa zakonom i podzakonskim propisima. Posebno 

naglašavamo da obveze prema dobavljaču vezano za obavljanje djelatnosti opskrbe plinom ni na 

koji način nisu utjecali na financijsku, stručnu i tehničku kvalificiranost IVAPLIN-a za obavljanje 

energetske djelatnosti distribucije plina, što proizlazi iz dostavljene dokumentacije u provedenom 

postupku nadzora nad IVAPLIN-om kao operatorom distribucijskog sustava, za koji smo također 

zatražili obustavu postupka nadzora…“ 

 

Uzimajući u obzir primjedbe energetskog subjekta IVAPLIN d.o.o. na „Obavijest o preliminarno 

utvrđenim činjenicama“, s ciljem utvrđenja svih relevantnih činjenica koje su značajne za donošenje 

odluke povodom predmetnog nadzora, HERA je dopisom od 19. srpnja 2022. pozvala energetski 

subjekt GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. da u roku od 3 (tri) radna dana od dana 

primitka toga dopisa, dostavi HERA-i odgovarajuće dokaze, odnosno izvještaj otvorenih stavki 

(konto karticu) energetskog subjekta IVAPLIN d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja 2021. do dana 

primitka toga dopisa te je, s time u vezi, dana 21. srpnja 2022. elektroničkom poštom od energetskog 
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subjekta GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. primila dokument naziva: „Obveze 

kupca - analitika za partnera u razdoblju od 1.01.2021 do 20.07.2022“, od 20. srpnja 2022. koji 

prikazuje neplaćene račune izdane energetskom subjektu IVAPLIN d.o.o., a iz kojeg dokumenta 

proizlazi da energetski subjekt IVAPLIN d.o.o. u razdoblju dužem od tri uzastopna mjeseca ne 

ispunjava pravodobno svoje obveze prema energetskom subjektu GRADSKA PLINARA ZAGREB-

OPSKRBA d.o.o. 

Člankom 18. stavkom 1. točkom 1. Zakona o energiji propisano je da HERA može dozvolu za 

obavljanje energetskih djelatnosti, prije isteka njezinog važenja, rješenjem oduzeti privremeno, ako 

energetski subjekt, između ostaloga: 

- ne obavlja energetsku djelatnosti za koju je ishodio dozvolu na način propisan zakonom i 

podzakonskim propisima, 

- u razdoblju od tri uzastopna mjeseca ne ispunjava pravodobno svoje obveze prema drugim 

energetskim subjektima, koji obavljaju svoju djelatnost kao javnu uslugu. 

 

Člankom 60. stavkom 1. Zakona o tržištu plina propisano je da zajamčeni opskrbljivač opskrbljuje 

plinom krajnjeg kupca priključenog na distribucijski sustav ako je: 

1. postojećem opskrbljivaču plinom krajnjeg kupca prestala važiti dozvola za obavljanje energetske 

djelatnosti opskrbe plinom 

2. postojećem opskrbljivaču plinom krajnjeg kupca HERA privremeno ili trajno oduzela dozvolu 

sukladno odredbama propisa kojima se uređuje energija i propisa kojima se uređuje regulacija 

energetskih djelatnosti 

3. HERA zaprimila pisanu obavijest o opskrbljivaču u poteškoćama sukladno članku 14. stavku 1. 

točki 11., članku 27. stavku 1. točki 8., članku 30. stavku 1. točki 7., članku 33. stavku 1. točki 6., 

članku 47. stavku 1. točki 7., članku 50. stavku 1. točki 14., članku 55. stavku 1. točki 3. i članku 63. 

stavku 1. točki 9. Zakona o tržištu plina. 

 

Člankom 15. Pravilnika propisano je da je energetski subjekt kojem je izdana dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti dužan kontinuirano održavati potreban stupanj tehničke kvalificiranosti, 

stručne osposobljenosti i financijske kvalificiranosti te druge uvjete na temelju kojih je izdana 

dozvola za obavljanje energetske djelatnosti, obavljati energetsku djelatnosti za koju je ishodio 

dozvolu na način propisan zakonom i podzakonskim propisima te pravodobno ispunjavati svoje 

obveze prema drugim energetskim subjektima, koji obavljaju svoju djelatnost kao javnu uslugu, a 

HERA je ovlaštena obavljati nadzor i provjeru navedenih uvjeta kroz razdoblje važenja dozvole za 

obavljanje energetske djelatnosti. 

 

Na temelju činjenica utvrđenih tijekom postupka nadzora, utvrđeno je da energetski subjekt IVAPLIN 

d.o.o.: 

- ne obavlja energetsku djelatnosti opskrbe plinom na način propisan zakonom i podzakonskim 

propisima, budući da ima dugovanja prema drugom energetskom subjektu u razdoblju od najmanje 

60 dana te je stoga opskrbljivač u poteškoćama, kako je to utvrđeno Odlukom, 

 - u razdoblju dužem od tri uzastopna mjeseca ne ispunjava pravodobno svoje obveze prema 

energetskom subjektu GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o., koji obavlja svoju 

djelatnost kao javnu uslugu. 

 

Slijedom navedenog, odlučeno je kao u točki 1. izreke ovoga Rješenja. 

 

Člankom 18. stavkom 3. Zakona o energiji propisano je da se odlukom o privremenom oduzimanju 

dozvole određuje rok u kojem energetski subjekt mora ukloniti nedostatke zbog kojih mu se 

privremeno oduzima dozvola te je stoga odlučeno kao u točki 2. izreke ovoga Rješenja. 
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Člankom 27. stavkom 9. Zakona o regulaciji energetskih djelatnosti propisano je da se pojedinačne 

odluke koje Upravno vijeće Hrvatske energetske regulatorne agencije donosi u obavljanju javnih 

ovlasti objavljuju na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije te je stoga 

odlučeno kao u točki 3. izreke ovoga Rješenja. 

 

 

    Predsjednik Upravnog vijeća 

 

 

      mr. sc. Danijel Žamboki, v. r. 

 

 

U p u t a  o  p r a v n o m  l i j e k u: 

Ovo Rješenje je izvršno. 

Protiv ovoga Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom kod Upravnog 

suda u Zagrebu, u roku od 30 dana od dana dostave ovoga Rješenja stranki. 

 

 
 


